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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji nr 12909 Pani Poseł Iwony Kozłowskiej i Pani Poseł Anny Wojciechowskiej w 
sprawie zapewnienia bezpieczeństwa oraz wsparcia rozwoju społeczno-gospodarczego miasta 
Inowrocławia

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 12909 Pani Poseł Iwony 
Kozłowskiej i Pani Poseł Anny Wojciechowskiej w sprawie zapewnienia bezpieczeństwa oraz wsparcia 
rozwoju społeczno-gospodarczego miasta Inowrocławia, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych 
informacji.

Uwzględniając zadania związane z zapewnieniem bezpieczeństwa kraju resort obrony narodowej na 
bieżąco śledzi dynamiczną sytuację geopolityczną oraz reaguje na zamieniające się uwarunkowania i 
zagrożenia militarne. W związku ze zwiększoną obecnością wojska w rejonie Inowrocławia i okolic 
rozwijana jest infrastruktura w określonych lokalizacjach, na podstawie decyzji wypracowanych w 
ramach procesu programowania obronnego, w tym rozwoju sił zbrojnych na kolejne 15 lat (w 15-letnim 
horyzoncie planistycznym). 

Szczegóły dotyczące planowanej rozbudowy infrastruktury wojskowej dla SZ RP oraz intensyfikacji 
obecności sił sojuszu NATO – z uwagi na znaczenie dla bezpieczeństwa naszego państwa - stanowią 
informacje niejawne i nie mogą być upubliczniane. 

Jednocześnie wyjaśniam, iż główną instytucją odpowiedzialną za finansowanie ochrony ludności i 
obrony cywilnej jest Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji, a kluczowym dokumentem 
określającym priorytety działań na rzecz bezpieczeństwa mieszkańców oraz przygotowania kraju na 
sytuacje kryzysowe oraz sposoby finansowania tych działań jest ustawa z dnia 5 grudnia 2024 r. o 
ochronie ludności i obronie cywilnej (Dz. U. z 2024 r., poz. 1907). 

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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